Atividade de Matematica

Aluno=

Data=

Ao lanche, cada crianga bebe um pacote de leite.

Que quantidade aproximada de leite pode haver no pacote?
[] 2 millitros.
] 20 mililitros.
[C] 200 mililitros.
[] 20000 mililitros.

3. Quantos recipientes de 500 ml se podem encher com 1 litro

de sumo?
Preciso de | recipientes. ' w

3. Quantos recipientes de 100 ml se podem encher com 1 litro
de sumo?

Preciso de D recipientes

Complete com a unicade de medida de capacidade adequada: mL ou L.
[ ]

Protetor
Solar




Arraste o valor de cada embalagem para os seus lugares corretos.
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